
Nr Or.0002.2.26 

 

PROTOKÓŁ NR XXX/2026 

z odbytej Sesji Rady Gminy Sławno 

w dniu 16 lutego 2026 roku 

 

Radni obecni na Sesji: 

1) Antosiak Sławomir 
2) Antosik Marek 
3) Chmielewski Waldemar 
4) Cieślikiewicz Piotr 

5) Kałkowski Wiesław 
6) Knap Arkadiusz 
7) Daniel Mazur 
8) Pietrzyk Michał 
9) Rozpędowski Wiktor 

10) Sobczyk Kazimiera 
11) Stępień Rafał 
12) Szczodry Piotr 
13) Śmigiel Mariusz 
14) Wójcik Sylwester 

15) Zdulski Stanisław 

 

Sesja odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Sławnie. Sesji przewodniczył Pan 

Stanisław Zdulski – Przewodniczący Rady Gminy Sławno. 

 

Czas trwania sesji: 

od godziny 1508 do godziny 1546 

 

Szczegółowe informacje dotyczące przebiegu Sesji oraz omawianych spraw są zamieszczone na 

nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie internetowej:  

https://esesja.tv/transmisja/79970/xxx-sesja-rady-gminy-slawno-16022026-r.htm?hd=1 

AD.1. OTWARCIE SESJI RADY GMINY I STWIERDZENIE QUORUM. 

  

 Otwarcia XXX  Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno dokonał Przewodniczący Rady Gminy 

Sławno Pan Stanisław Zdulski. 

 Na podstawie podpisanej wcześniej przez radnych listy obecności oraz sprawdzenia obecności 

za pomocą programu E-Sesja, Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski stwierdził, że na 

stan 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

Następnie przywitał uczestniczących w sesji: Wójta Gminy Sławno Pana Tadeusza 

Wojciechowskiego, Skarbnika Gminy Panią Mirosławę Śmigiel, Sekretarza Pana Andrzeja Mazura, 

https://esesja.tv/transmisja/79970/xxx-sesja-rady-gminy-slawno-16022026-r.htm?hd=1


Pełnomocnika Niezależnego Komitetu Obywatelskiego Inicjatyw Uchwałodawczych Pana Łukasza 

Stolarka wraz z komitetem oraz mieszkańców Gminy Sławno. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

AD. 2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poinformował, że sesja została zwołana na 

wniosek Wójta Gminy Pana Tadeusza Wojciechowskiego oraz, że proponowany porządek obrad wraz 

z kompletem dokumentów radni otrzymali drogą elektroniczną. W związku z tym zapytał, czy będą 

uwagi, co do dostarczenia zawiadomień o terminie zwołania Sesji oraz dostarczonych materiałów na 

Sesję. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady poinformował, że sesja jest transmitowana i nagrywana online, następnie 

odczytał proponowany porządek obrad.  

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Otwarcie sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał : 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Sławno na lata 2026-2036, 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r., 

c) uchwała w sprawie wyrażenia woli ustanowienia błogosławionego Henryka Krzysztofika 

patronem gminy Sławno. 

4. Zakończenie obrad. 

 

AD.3. PODJĘCIE UCHWAŁ: 

 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036 

 

Skarbnik Gminy Pani Mirosława Śmigiel szczegółowo przedstawiła zmiany w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Sławno na lata 2026-2036 oraz zmiany w budżecie na 2026 r.   

Uwag do przedstawionego projektu nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady poprosił o sprawdzenie kworum i odczytanie treści projektu uchwały 

przez Wiceprzewodniczącego Rady Pana Arkadiusza Knapa. Następnie Przewodniczący Rady Pan 

Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036, 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Piotr Cieślikiewicz, Wiesław Kałkowski, Arkadiusz Knap, Daniel 

Mazur, Wiktor Rozpędowski, Rafał Stępień, Piotr Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, 



Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Waldemar Chmielewski, Michał Pietrzyk, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

UCHWAŁA NR XXX/167/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 16 lutego 2026r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

 na lata 2026-2036  

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

 

 Wiceprzewodniczący Rady Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały,  

a Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Piotr Cieślikiewicz, Wiesław Kałkowski, Arkadiusz Knap, 

Daniel Mazur, Wiktor Rozpędowski, Rafał Stępień, Piotr Szczodry,  Mariusz Śmigiel, Wójcik 

Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Waldemar Chmielewski, Michał Pietrzyk, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

UCHWAŁA NR XXX/168/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 16 lutego 2026 r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 c) uchwała w sprawie wyrażenia woli ustanowienia błogosławionego Henryka Krzysztofika 

patronem gminy Sławno.  

 

Pełnomocnik Niezależnego Komitetu Obywatelskiej Inicjatywy Uchwałodawczej Pan Łukasz 

Stolarek szczegółowo omówił projekt uchwały, a także przybliżył życiorys błogosławionego Henryka 

Krzysztofika. 

Po wystąpieniu Pełnomocnika Niezależnego Komitetu Obywatelskiej Inicjatywy 

Uchwałodawczej Mieszkańców Gminy Sławno, Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski 



zabierając głos jako radny przedstawił zbiór faktów w zakresie tematyki dotyczącej ustanowienia 

patrona Gminy Sławno. 

W swoim wystąpieniu podkreślił, że procedowana uchwała powinna być wyrazem przekonania 

lokalnej władzy świeckiej, że społeczne życzenie ustanowienia świętego patrona ma charakter 

powszechny i zgodny z wolą całej społeczności lokalnej. Analiza sposobu przeprowadzenia procedury 

zbierania podpisów w celu akceptacji woli ustanowienia patrona Gminy Sławno wśród mieszkańców 

gminy przez Niezależny Komitet Obywatelskiej Inicjatywy Uchwałodawczej Mieszkańców Gminy 

Sławno pozwala stwierdzić, że pozbawiona została ona cech powszechności. Podkreślił również, że 

Niezależny Komitet Obywatelskiej Inicjatywy Uchwałodawczej Mieszkańców Gminy Sławno uzyskał 

na listach poparcia dla wspomnianej inicjatywy uchwałodawczej około 9% na 5961 uprawnionych do 

glosowania mieszkańców gminy Sławno. 

Radny Pan Waldemar Chmielewski zwrócił się z zapytaniem do Przewodniczącego Rady 

Gminy, czy głos w/w temacie mogą zabrać mieszkańcy gminy obecni na sesji. 

Przewodniczący Rady zapytał pozostałych radnych czy wyrażają zgodę, w związku                                  

z negatywnymi głosami ze strony radnych, Przewodniczący nie udzielił głosu mieszkańcom, 

podkreślając, że głos został udzielony już przedstawicielowi.  

Powtórnie głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski, podkreślając, że formalnie powinno  

udzielić się głos mieszkańcom lub przedstawicielowi. 

Przewodniczący stwierdził, że przedstawiciel już miał głos a teraz głos ma rada. 

Ponownie Radny Pan Waldemar Chmielewski odniósł się do wypowiedzi przewodniczącego, 

 a także podkreślił, że gmina zasługuje na patrona w osobie ojca Henryka Krzysztofika, który łączy 

lokalną społeczność, a w przyszłości może być podkreśleniem dziedzictwa historycznego gminy. 

Następnie Przewodniczący Rady odniósł się do wypowiedzi Radnego Waldemara 

Chmielewskiego. 

Powtórnie głos zabrał Pan Waldemar Chmielewski, który ponownie zwrócił się z prośba  

o udzielenie głosu mieszkańcom obecnym na sesji. 

Przewodniczący Rady podtrzymał swoją wcześniejszą decyzję.  

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia woli ustanowienia błogosławionego Henryka Krzysztofika 

patronem gminy Sławno 

Wyniki głosowania  

ZA: 3, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne:  

ZA (3)  

Waldemar Chmielewski, Michał Pietrzyk, Kazimiera Sobczyk  

PRZECIW (10) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Wiesław Kałkowski, Arkadiusz Knap, Daniel Mazur, Wiktor 

Rozpędowski, Piotr Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Piotr Cieślikiewicz, Rafał Stępień, 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

uchwała nie została podjęta. 



 

AD. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad XXX Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno, 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski podziękował wszystkim za udział i zakończył 

obrady życząc dobrego dnia. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała: 

Inspektor 

        Marta Śmigiel 


